
Erasmus + mobilitas  

 

Erasmus + mobilitás Bárczay-sok irány a tenger két hetes program véget ért májusban.Sok 

sok élménnyel gazdagodott 19 diákunk és két tanárunk. 

Megismerhették a görög mentalitást, kultúrájukat, helyi nevezetességeiket.  

Részt vettek az olíva ültetvény ápolási munkáiban, kiwi ültetvényen jártak, megtapasztalták 

az állatmenhellyel kapcsolatos helyi sajátosságokat és betekintést nyertek a kutyakiképzés 

feladataiba. 

Megnézhették hogyan készül az olivaolaj és a fetasajt.  

Számos élmény mellett, a görög és angol nyelvtudásukat is fejleszthették.  

Ezek az élmények felejthetetlenek  

A két hét intenzív átfogó képet adott a helyi, főleg kézi munkaerőre támaszkodó 

mezőgazdaságra. Görögország sajátos növényeinek kiwi és olivabogyó 

termesztéstechnológiáját ismerhettük meg. Információt kaptunk a növények igényeiről, főbb 

termesztési munkáiról, betakarítás és a feldolgozás sajátosságairól. A diákok fegyelmezetten, 

az előírásoknak és utasításoknak megfelelően végezték a munkájukat, kapcsolatot tartva 

görög – angol nyelven az ott dolgozókkal. Amire rácsodálkoztak a gyerekek, hogy a gépesítés 

elmaradott, a korszerű gépeket hiányolták. Gyönyörű környezetben az Olimpos lábánál a 

tenger közelségében öröm a munka  

Az állattenyésztő technikusaink kutyakiképzésben vették ki részüket, számos új ismeretet 

szereztek az állatok viselkedésével kapcsolatban, itt a kommunikáció angolul történt, 

meglepően sok angol szakszót tudtak diákjaink és ügyesen beszélgettek a gazdával.  

Lehetőségünk volt a közeli Mezőgazdasági Egyetemre ellátogatni, ahol nagyon segítőkészen 

és barátsággal fogadtak az iskola vezetői. Betekintést nyújtottak a mindennapos munkájukba, 

megnézhettük a gyakorlati helyszíneket, hol tanulnak, gyakorolnak a diákok.  

Sikerült a helyi speciális feta sajt gyártásnál a gépsort és a folyamatot megnézni, 

összehasonlítottuk, hogy az itthoni sajtok főleg szarvasmarha tejből készülnek, míg a feta 

döntően juh és egy kevés kecsketejből.  

A tartalmas nap mindegyikén szabad foglalkozásokat tartottak a mentorok, amelyek főleg 

közösségformálóak, önismereti és sportos feladatokkal tarkítva. A feladatokat úgy alakították 

ki, hogy valamennyien részt tudjanak venni.  

A munka és gyakorlat mellett a görög kultúra, hagyományok megismerésére is volt lehetőség: 

Thessalonikibe való utazáskor hatalmas rizsföldeket, olivabogyó ültetvényeket láttunk. És 

meglepő míg nálunk alig jellemző az öntözés, itt szinte valamennyi szántóföldet és kertészetet 

öntöznek.  

Programjaink: Zeusz kádja, Meteorák, Old Panteleimon óváros, Panteleimon-i vár 

megtekintése.  

A 19 diák, 2 fő kísérő tanár összekovácsolódott ebben a két hétben. Számos élmény, közös 

program, közös munka sokat adott mindannyiunknak.  

A szervezők segítségünkre voltak, észrevételeinket figyelembe vették.  


